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Pöytäkirja: Puistokoulun Tuki ry:n hallituksen järjestäytymiskokous 2021  
 
Aika: 12.4.2021 klo 18.00 
 
Paikka: Teams kokous + Väinönkatu 15 
 

1. Kokouksen avaus ja läsnä olevien luettelointi:  
Kokouksen avasi puheenjohtaja Meri Parikka klo 18.05 
 
Paikalla olivat: Riikka Antinaho 
  Senja Hirsjärvi 
  Kaisa Lukkarinen 
  Meri Parikka 
  Maria Pecoraro 
  Mikko Pitkänen   
  Linda Suonperä  
  Salla Pehkonen 

Tanja Myllylä klo 18.20 alkaen 
 

Estynyt: Heidi Puustinen 
  Iiris Ikäheimo 

  
2. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri  

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Meri Parikka ja sihteeriksi Kaisa Lukkarinen.  

 
3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 
 

4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen  
Kutsun hyväksytään asialista numeroinnin korjaukset huomioiden. 

 
5. Uuden hallituksen järjestäytyminen 

Keskusteltiin hallituksen työnjaosta ja tehtävien sisällöstä. Vuosikokouksessa tehdyn 
päätöksen mukaisesti puheenjohtajana toimii Meri Parikka. Varapuheenjohtajaksi 
valittiin kaudelle 1.4.2021-31.3.2022 Mikko Pitkänen. Kaisa Lukkarinen valittiin 
sihteeriksi ja Heidi Puustinen rahastonhoitajaksi (suostumuksen perusteella). Maria 
Pecoraro valittiin tiedotusvastaavaksi. 

  
6. Tulevat tapahtumat 

Eskari-/eppumessut 19.5. järjestetään etänä. Koulun yhteydessä toimivia tahoja 
varten on tehty lomake, johon halutut tiedot täytetään. Maria ja Tanja valittiin 
vastuuhenkilöksi materiaalin tekemisestä varten. 
 
Valokuvaus Yhteydenottoja tullut Merille ja nämä viestit ohjattu Tuen sähköpostiin. 
Valokuvaussopimus voidaan tehdä vuodeksi. Koululta tullut toive, että kumppanin 
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haluttaisiin olevan pienempi paikallinen toimija. Selvitetään tätä mahdollisuutta. 
Valitaan Senja ja Salla yhteyshenkilöksi ja päätös pyritään tekemään toukokuun 
kokouksessa. Päiväkodin kuvauksesta ei ole tietoa tässä vaiheessa. 
 
Toukokuun muistamiset (hymypatsaat, stipendit ja 6.lk ruusut). Linda ja Riikka 
valitaan tähän vastuuhenkilöiksi. Koululta pyydetään määrät hymypatsaita varten ja 
toukokuun kokouksessa vahvistetaan kustannukset.  
 

7. Sääntöjen tarkistaminen ja muutosehdotukset 
Keskusteltiin sääntöjen tarkistamisesta ja siitä, että nykyiset säännöt ovat 
vanhentuneet. Valmistellaan sääntöjen päivitys Vanhempainliiton mallisääntöjen 
pohjalta. Kaisa ja Mikko valittiin vastuuhenkilöiksi. 
 

8. Avustukset, maksut 
Koululta on tullut tieto, että leirikoulut on peruttu syksyn osalta. Kevään osalta 
tilanne auki.  
Pohditaan jatkossa varainhankinnan toteuttamista niin, että pankkikulut saadaan 
mahdollisimman pieneksi ja selvitetään esimerkiksi MobilePayn käyttöä. 
Lisäksi varmistetaan, että jokaiseen kokoukseen saadaan ajantasainen 
taloustilannekatsaus. 
 

9. Muut asiat 
Keskusteltiin viestintäkanavien käyttämisestä. Puheenjohtaja laittaa jatkossa viestit 
hallitukselle Tuen sähköpostin kautta. Jaetaan kaikille oikeudet Tuen sähköpostiin ja 
käytetään Tuen sähköpostia esimerkiksi tarjouspyyntöjen lähettämiseen. Näin tiedot 
eivät jää kenenkään henkilökohtaiseen sähköpostiin. WhatsAppia pidetään edelleen 
toisena viestintäkanavana, jossa voidaan jakaa esimerkiksi hyviä artikkeleita yms.  
 

10. Seuraavat kokoukset 
10.5. klo 18 Teams-kokous. Asialistalle muun muassa koulun kuulumiset ja 

suunnitelmat, varainhankintaideat, talousasiat, valokuvaus, sääntömuutosasiat, 
loppukevään viestintäasiat ja kevään hankinnat.  

31.5. klo 18 kokous. Mahdollisuuksien mukaan läsnäkokouksena tai ainakin 
kokouksen yhteyteen tapaaminen, jossa allekirjoitetaan vuosikokouksen materiaalit 
sekä kevään pöytäkirjat. 

 
11. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.05 
 
 

 
 
______________________________                              _____________________________ 
Meri Parikka    Kaisa Lukkarinen 
puheenjohtaja    sihteeri 


